

一六八玫瑰园学校 2016 中考再辉煌

一、各项比例 一马当先

	750分以上	700分以上	普高达线率
合肥 168 玫瑰园学校比例	9.47%	57.3%	92%
全市比例	4.7%	34.8%	70%

	760分以上	750分以上	740分以上	730分以上
合肥 168 玫瑰园学校人数	5	18	36	55
全区人数	11	28	75	121



48.8, 满分率 58%, 名列合肥市第二。

四、理科实验 独占鳌头

中考理科实验操作, 均分 9.97 分, 优秀率达 100%, 在合肥市独占鳌头。

五、区内统考 全面领先

在合肥经开区统一举行的教学质量检测中, 一六八玫瑰园学校每次都以平均分第一、优秀率第一、及格率第一、总评第一的好成绩, 独领风骚。

六、素质教育 全面丰收

学校致力于培养“德智同长, 身心齐臻, 全面发展”的优秀学生, 在课堂中育人, 在活动中育人。读书节、科技节、体育节、艺术节, 朗诵比赛、辩论赛、英语演讲比赛, 模联社、陶笛社、机器人社、篮球社、足球社, 学生会, 广播站等等, 这些都是学校提供给学生的展示平台。

二、自主招生 全省前茅

在 2016 年合肥一六八中学五一自主招生考试中, 38 人被合肥一六八中学宏志班录取, 比例高达 20%。其中 1 人为诺贝尔生, 4 人为免费宏志生, 33 人为宏志生, 各项比例, 均位于全省学校前茅。

三、体育中考 市内领先

在合肥市体育中考测试中, 均分

安徽省英语故事大赛省级一等奖; 2015 安徽省青少年击剑锦标赛省级第一名; 安徽省 2016 年啦啦操比赛省级特等奖; 第十六届安徽省机器人比赛二等奖; 安徽省射箭冬令营省级团体第二名; 课本剧《荆轲刺秦》荣获合肥市课本剧大赛一等奖; 研学旅行方案展评荣获合肥市一等奖第一名; 武术操比赛荣获合肥市一等奖; 模联社荣获合肥最佳立场文件奖; 陶笛社荣获合肥市第四届特色社团称号; 张钰婕同学荣获合肥市讲故事比赛一等奖; 孙琛荣获合肥市运动会一百米短跑第一名; 涂浩东、高阳荣获纪念抗日战争胜利 70 周年一等奖……



合肥一六八中学的先进的办学理念、成熟的管理制度和优秀的教育资源。学校荣获合肥市人民政府颁发的“合肥市教育系统先进单位”荣誉称号; 杨会谦校长荣获“2015 年度合肥市十大教育新闻人物”称号。

环境篇

合肥一六八玫瑰园学校襟带经济技术开发区一颗翠卧的明珠——翡翠湖, 地接全国知名高等学府——安徽大学、合肥工业大学, 学校办学环境宁静优雅, 教学设施设备先进一流。

理念篇

学校自觉秉承“着眼于学生终身可持续发展, 为学生幸福人生奠基”的办学理念, 怀揣“在成就学生中成就自我、在成就学校中成就自我”的价值追求, 坚持“严实精细”的管理原则, 尽心尽力为学生健康成长提供优质服务。

管理篇

学校自 2012 年创办以来, 在经开区管委会的高度重视和大力支持下, 在合肥一六八教育集团的正确领导下, 共享

教师篇

一六八玫瑰园全体教师教师主动以“开放的意识, 开阔的视野和胸襟”拓展教育格局, 聚合教育资源, 以灵魂影响灵魂, 以人格引导人格, 坚持面向全体学生, 对所有学生成长负责; 坚持面向未来, 对学生成功负责。

学生篇

一六八玫瑰园学校以“择善修身 立学济世”为校训, 以“以诚以坚 惟志惟勤”为校风, 以“博学笃志 切问近思”为学风, 坚持把每一个学生都放在心上, 让孩子有尊严的生活和学习。

选择了玫瑰园, 就是选择了成长;
选择了一六八, 就是选择了成功!

合肥工业学校首次面向全省招生

新组建的合肥工业学校日前发布消息称, 计划于今年秋季学期正式对外招生。该校是合肥市委、市政府按照“国家级发展改革示范校”标准, 重点打造的一所现代化综合性普通中等专业学校, 由原合肥市市属学校合肥经济管理学校(国家级重点学校)、合肥建设学校(省级示范学校)和安徽合肥服装学校(省级示范学校)三所优质中职学校整合而成。

据悉, 合肥工业学校坐落在教育资源丰富的磨店高教基地, 占地 419 亩, 学校现有学生 7769 人, 教职工 382 人, 合肥工业学校逐渐形成以计算机类、财经类、建筑类、艺术类为骨干专业, 以电子类、商贸类等为特色专业的四大类专业格局。在近五年中职招生就业排名前十的专业中, 该校就有会计、计算机、学前教育、电子商务、工程造价、建筑工程施工等专业名列其中。

据该校负责人介绍, 该校目前已经接受有意向者报名, 凡是

初中及以上文化程度, 25 周岁以下历届毕业生和社会青年均可报名。正式录取的在籍在读生在校三年均享受免学费, 其中 10%~15% 的困难家庭学生享受每年 2000 元的国家助学金; 住宿费为每学期 400 元; 书本费为每学期预收 300 元, 期末据实结算。在管理上, 该校实行 24 小时封闭式管理。同时, 该校实行“育人导师”制, 每位学生都安排一名育人导师, 对学生从思想、学习、生活、心理等方面实行 24 小时“保姆式”跟踪服务。

报名方式: 考生须持户口本、毕业证书或中考分数条直接到学校招生办报名或通过学校网站网上报名, 也可以在当地招生平台报名。合肥经济管理学校报名点地址: 合肥市阜北路 215 号(双岗十字路口向北 200 米); 合肥建设学校报名点地址: 合肥市肥西路 80 号(长江路与肥西路交口, 三里庵国购广场东 50 米); 安徽合肥服装学校报名点地址: 合肥市长江东路 301 号。 聊宗龙

SPT 学科水平测试联合研发基地在合肥揭牌



6 月 24 日, SPT(全称: Scholastic Proficiency Test) 学科水平测试系统联合研发基地在合肥揭牌。新东方教育科技集团副总裁施柯与合肥新东方学校校长王玮为 SPT 学科水平测试系统联合研发基地揭牌。

施柯老师在会上发言称: 新东方作为一家领先的教育机构, 不断投入精力与资源到测试研发中, 并将测试研发匹配新

东方优能中学的教学中, 使学生在优能课堂的阶段性过程中实现教考分离。据了解, SPT 学科水平测试系统将广泛应用于全国千所知名中学及新东方学校升学阶段测试, 提供全面专业考试服务, 快速组织、实施大型考试, 为中学生提供全真模拟考试平台, 提供成绩数据深度挖掘、专业学情报告等高效服务, 匹配完整升学解决方案, 帮助学生走向名牌大学。

本次活动还为学科水平测试试点学校揭牌。“学生水平测试系统对公立学校教学是一个强有力的补充。”合肥市包河区教研室主任叶明在会上强调并寄希望于 SPT 测试研发基地, 要做的不仅是 SPT 学科水平测试系统能够为学生提供更好的定位功能, 更要注重学科考查能力, 加强在命题方面的研究。

校长王玮表示: “在测试研究上, 我们每年春季与秋季组织万人测, 通过对考试试题的研究及考情结果的分析, 不断优化命题思路。”2016~2017 年新东方优能中学将联合全国中高考教学考试研究院, 坚持做公立中学有益补充, 在全国范围与全国近千所公立中学联合开展“超级全能生”中学生定位考及高考大联考, 全面检测学生学科能力。

合肥市永和学校 成功举办 2016 年校刊 《花开湖畔》研讨会

6 月 26 日, 永和学校在综合馆成功举办了 2016 年校刊《花开湖畔》研讨会。上午 9:00, 活动正式开始, 首先, 校长、党支部书记阮永久指出校刊从无到有, 从简单到日趋规范细致, 其出版发行凝聚着永和人的智慧和汗水。接着, 办公室主任孙自俊给大家带来了一场校刊《花开湖畔》专题汇报, 回顾了校刊走过的路程, 并就存在的不足提出了自己的看法, 希望与会领导和专家多作指导, 以期校刊质量进一步提升。大会现场还表彰了部分优秀学生作者、读者代表。最后, 成都高新区和平学校副校长谭林、合肥高新区中加学校副校长耿晓娟分别发言, 他们从不同侧面介绍了创办校刊的经验。不论是和平学校的《和平之韵》系列刊物, 还是中加学校的《枫华正茂》都给与会者留下了深刻印象。《合肥日报》副总编巫业林、安大副教授沙宗元、肥西县教育局副局长刘大春等领导也现场点评, 大家一致认为, 创办校刊需集众人之智, 只有坚持不懈, 互相借鉴, 取长补短, 才能不断进步, 提升校刊的品味和内涵。 李飞 吴苗苗